

## **వీధి అంతా బాపనోళ్ళు - కోడిపిల్ల మాయమైంది**

ముద్ర కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ గురించి ఒక్కొక్కరు ఒక్కొక్క తరహాలో మాట్లాడుతుంటే... నవ్వాలో ఏడవాలో తెలియడం లేదు. బొట్టు విలువ చేయని వెధవలను బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లుగా ఎంపిక చేసి, ఢిల్లీ లీడర్లుగా తీర్చిదిద్దడమైనది. పైసాకు పనికిరాని చిల్లర పిల్ల ముండాకొడుకులను రీజినల్ మేనేజర్లుగా, బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లుగా ఎంపిక చేయడమైనది. ఎక్కడో ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో కాలేజీలు, ట్యూషన్లు అంటూ కాఫీలు కొట్టిస్తూ అమాయక స్టూడెంట్స్ వెంట బకరాగానిగా తిరుగుతున్న వెధవను ఏకంగా సి.ఇ.ఓ. చేయడమైనది. నేను ఎవరి దగ్గరికి పోలేదు. అందరూ నా దగ్గరికే వచ్చారు. నీది తెనాలి - నాది తెనాలి అంటూ కల్వకుర్తి ఎం.ఎల్.ఎ. జైపాల్ యాదవ్ మాజీ ఎం.ఎల్.ఎ. నియోజకవర్గ టి.ఆర్.ఎస్.ఇన్‌చార్జ్ హోదాలో నేను బి.సి. నువ్వు బి.సి. మనము గోచీలు లేనివాళ్ళము. బిసి అయిన గౌడ్ కు రీజినల్ మేనేజరుగా ఇవ్వండి. వీళ్ళ గౌడ్ కమ్మూనిటీ ఓట్లు టోటల్ గా 5 వేల వరకు నాకు పడతాయి. అని ప్రాధేయపడ్డారు. ఆతరువాత తన కూతురును అల్లుడిని ఇందులో చేర్పించారు. పోలో మంటూ కల్వకుర్తి నియోజకవర్గము నందలి అనేకమంది కాటేగాళ్ళు భూటేగాళ్ళు జైపాల్ యాదవ్ పేరుతో ఇందులో ఎందరో చేరారు. ఇలా మంత్రులు, ఎం.పి.లు. ఎం.ఎల్.సి.లు ఎం.ఎల్.ఎ.లు, పోలీసు అధికారులు ఏకంగా పార్టీల రాష్ట్ర అధ్యక్షులు ఇతర ప్రముఖులు క్యూ కట్టుకొని ముద్ర కార్యాలయానికొచ్చారు, లేఖలు రాసారు. ప్రారంభోత్సవాలకు పిలిచి, పిలవగానే, వచ్చారు. ఔన్నత్యానికి ప్రతిరూపమైన న్యాయ వ్యవస్థ నందలి ప్రముఖులు సైతం ముద్ర సొమ్ము మెక్కారు. తెలంగాణ బిసి కమీషన్ చైర్మన్ వకులాభరణం కృష్ణమోహన్ చిల్లర కాసుల మోహన్ గా వ్యవహరించిన తీరు అంతా, ఇంతా కాదు. అసలైన ఛీటర్ అయిన జస్టిస్ బి.చంద్ర కుమార్ గురించి ఎంత తక్కువ చెప్పుకుంటే అంత మంచిది. ఆ ప్రబుద్ధునికి జిల్లా జడ్జిగాక ముందు అనేక కేసుల నందు ప్రమేయం ఉందని ఆరోపణలు ఉన్నాయి. కంసాల (వడ్ల) కులానికి చెందిన వాళ్ళు వీరు. ఇతని కుమారుడు ఏకంగా కమ్మ కులానికి చెందిన అమ్మాయిని ప్రేమించి పెళ్ళి చేసుకున్నాడు. ఆమెను సరిగా చూసుకోకపోవడంతో మామ చంద్రకుమార్ తో కుమారున్ని సైతం చెప్పతో కొట్టి కేసులు పెట్టిందని పుకార్లు షికార్లు చేస్తున్నాయి. అమ్మా నాన్నను చంపి, సొంత భార్య చేత చెప్పుదెబ్బలు తిని ఒదిలేయబడ్డ యూట్యూబర్ లం..కొడుకు గొల్లపల్లి నరేష్ కు లోఫర్, చీటర్ చంద్రకుమార్ ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చాడంటే ఆ ధరిద్రున్ని ఏమనాలి. విలేకర్లు హిజ్రాల తరహాలో చప్పట్లు కొడుతూ దేహీ అని అడుక్కుంటూ వచ్చారు. వివిధ కుల సంఘాల ప్రముఖులు సామాజిక వర్గాల నేతల గురించి వేరే చెప్పవలసిన పనిలేదు. ఇలా తిలా పాపం, తలా పిడికెడు అనే విధంగా అందరూ ముద్ర సొమ్ము మెక్కి సమస్యలలో ఉన్నప్పుడు పట్టించుకోకుండా చైర్మన్ ఒక్కడే అవినీతిపరుడు అంటూ... రెడ్ లైట్ నందలి పచ్చి వేశ్య అంటూ శాపనారథాలు పెడుతున్నారు. 50 లక్షల నుంచి రెండు, మూడుకోట్లు వరకు మెక్కిన రీజినల్ మేనేజర్లు జోనల్ మేనేజర్లు, సి.ఇ.ఓ. బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్లు అనేక ఇతర ప్రబుద్ధులు, మహానుభావులుగా, పతీవ్రతలుగా ఘోజులుకొడుతుంటే ఏమనాలో తెలియడం లేదు. అందుకే ముద్ర కోసం లేఖలు వ్రాసిన ప్రముఖులు వారి పేరుతో దోచుకున్న ప్రబుద్ధులందరు బాధ్యత వహించాలని ఇన్వెస్టిగేషన్ ఏజెన్సీలకు ఈ సందర్భంగానే కాకుండా స్వయంగా కూడా చెప్పడమైనది. సిఫారసు లేఖలు వ్రాసిన అందరి చిట్టా వరుసగా ఈ వెబ్ సైట్ లో ఉంచడమైనది.

అందుకే... దాచేస్తే దాగని సత్యం అంటూ అందరి చరిత్ర త్వరలో గుట్టు రట్టుగానున్నది.

నోట్ : ఇందులో కులాలను గురించి సందర్భానుసారంగా మాత్రమే చెప్పడమైనది. బ్రాహ్మణ, కంసాలి, కమ్మ కులాల సోదర సోదరీమణులు అన్యదా భావించకూడదని విన్నవించడమైనది.